

Servicii de curatenie

I.D.: 43338104

Data publicarii 02.03.20 Coduri CPV 90910000-9

Termenul limita pentru depunere: 04.03.20

Descriere: Servicii de curatenie - pentru spațiile Direcției de Sanatate Publica Botosani: - 28 încăperi (camere diverse și birouri) - 451 mp; - Holuri parter - 118 mp ; - Casa scării - 13 mp ; - Geamuri exterioare PVC + geam termopan - 24 buc. x 3,12 mp ; - Geamuri exterioare PVC + geam termopan - 5 buc. x 2,25 mp ; - Uși interioare din PVC + sticlă ornament - 41 buc x 1,6 mp; - Ușă exterioară din PVC în 2 canate . Condiții pentru efectuarea acestui serviciu : • Zilnic se vor efectua pentru suprafața utilă interioară de 582 m² și pereții aferenți (h = 2,7 m) la sediului din Str. Col Tomoroveanu nr. 1 urmatoarele servicii: - aerisirea camerelor, birourilor, spatiilor de lucru; - golirea si igienizarea coșurilor de gunoi și a recipientelor pentru colectarea selectivă a deșeurilor(hartie, plastic, sticla) și gunoiului menajer; - schimbarea sacilor menajeri; - stergerea prafului de pe mobilier, pervaze, intreruptoare, usi, aparatura de birou, fax, copiatoare, etc.; - golirea scrumierelor din locul special amenajate pentru fumat; - spalarea, dezinfectarea grupurilor sanitare; - spalare chiuvete, curatarea elemente sanitare, curatare oglinda, spalare faianta și dezinfectie suprafețelor aferente zonelor de chiuvete din birouri; - spalarea petelor ocazionale de pe suprafete; - completarea materialelor consumabile în grupurile sanitare și birouri : hartie igienică, prosop hârtie, săpun lichid, saci menajeri; - curățarea și spălarea caii de acces până la limita intrării în laboratoare și din jurul sediului (măturat trotuar, curățat zăpadă, etc) ; - spalarea, dezinfectia balustradelor scarilor; - îndepartarea pânzei de păianjen ori de câte ori este nevoie. • Săptămânal se vor executa la sediul din Str. Col. Tomoroveanu nr. 1: - curățat obiecte birotică; - spălarea sau curățarea suprafețelor de pardoseală acoperite cu gresie, mozaic, beton și parchet; - pregatirea pubelelor pentru a fi evacuate in tomberonul din zona; - spălat alee de acces institutie; - întreținerea și curățarea spatiului verde exterior clădirii din str. Col. Tomoroveanu nr.1 în suprafață de 700 m². • Lunar se vor executa la sediul din Str. Col Tomoroveanu nr. 1: - ștergerea prafului a panzelor de paianjen și a altor pete de pe pereti; - curățat întrerupătoare și corpuri de iluminat; - curățarea,spălarea si dezinfectarea peretilor faiantati ; - spălat geamuri ; - șters de praf și spalat calorifere; Pentru sediul din Str. Marchian nr. 7 se va efectua lunar intretinerea, curatarea și evacuarea gunoiului pentru spatiului verde exterior cladirii în suprafață de 1140 m². Asigurarea personalului pentru acest serviciu în fiecare zi lucrătoare va fi de 8 ore, după un program stabilit împreună cu reprezentării firmei desemnată . Materialele de curățenie necesare vor fi asigurate de către D.S.P. Botoșani. Oferta de preț se va prezenta sub forma unei sume exprimată în lei, care va reprezenta valoarea fara TVA inclus, pentru serviciile efectuate pe parcursul unei luni si va fi transmisa la adresa de mail achizitiidsp@yahoo.ro sau fax 0231515112. Achizitia serviciului prezentat se va finaliza prin publicare in catalogul SICAP.